



百花园 花城资讯 一网打尽

25日
生活指数

旅游:较适宜

风稍大,但仍可尽情享受大自然风光。



穿衣:舒适

建议着薄外套或牛仔衫裤等服装。



感冒:易发

昼夜温差大,注意防感。



交通:良好

交通气象条件较好,但不适宜高速行驶。

84份意见书整改菏泽医疗机构

菏泽对医疗机构进行综合检查,主要包括医疗机构依法执业、传染病防治两方面

本报菏泽9月24日讯(记者 李德领) 24日,记者从菏泽市卫生监督局获悉,为规范辖区内一体化卫生室、诊所监督档案,该局组织执法人员对其进行综合执法检查。在检查中发现个别医疗机构存在使用非卫生技术人员、处方使用不规范等现象,下达《卫生监督意见书》84份,并对其进行处罚。

此次检查主要包括医疗机构依法执业、传染病防治两个方面内容。重点检查医疗机构是否按时申请校验;是否超出《医疗机构执业许可证》登记核准科目开展诊疗;是否聘用非卫生技术人员、无资质人员单独执业;处方使用是否规范;工作制度是否健全、各类登记是否规范;疫情报告、医疗废物、消毒管理等方面情况。

在检查中,执法人员发现个别医疗机构的《医疗机构执业许可证》不及时变更地址,不能按时校验;超科目诊疗,使用非卫生技术人员;处方使用不规范;工作制度不健全,各类登记不规范等现象。

针对出现的问题,卫生执法人员制作《现场笔录》84份,下达《卫生监督意见书》84份,提出监督意见

见428条,并要求相关医疗机构限期整改,写出书面整改意见报市卫生监督局;对严重违法、违规医疗机构和个人,市卫生监督局将进一步调查取证后予以行政处罚。

通过此次检查,相关部门表示将择期对一体化卫生室执业人员进行业务培训;统一印制门诊日志、门诊处方、医疗废物处置登记本、消毒记录本等医疗文书。



影讯

一起加入“金刚风暴”吧



曾创作出《画皮》系列的“金牌团队”,携定位为“第四代功夫电影”的力作——《金刚王·死亡救赎》强势归来。

这部由香港银河映像第二代掌门人罗永昌导演,好莱坞顶级华裔武指张鹏担纲动作指导,汇集了释延能、刘承俊、南贤俊、姜宝成等一众动作猛男的影片将以视觉、动作、理念,这“三大奇观”掀起国庆档的“金刚风暴”。

影片以中国功夫为核心,糅合了巴西柔术、西洋搏击术等,动作戏是一大亮点。

教学技能大赛决出前三甲

冠军将被市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号

本报菏泽9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 王立武 孙玉玺) 9月21日-22日,菏泽市职工职业技能大赛高中教师教学技能大赛总决赛在市实验小学南校区举行。比赛决出三甲,冠军分别被市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号。

通过教育理论考试、计算机操作、说课三个环节的比赛,东明县第一中学数学教师薛素云荣获第一名,巨野县第一中学音乐教师高娟荣获第二名,巨野县第一中学数学教师刘金梅和郓

城县第一中学语文教师李召峰并列第三名。冠军被市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号(享受市劳模待遇),二三名也分获称号,同时获得破格参加高一专业技术等级评审资格。

此外,市教育局还为54名综合成绩合格的教师颁发“菏泽市高中教师教学技能大赛优胜奖”(相当于市级教学能手,并享受同等待遇)荣誉证书。

▶考试现场。
本报记者 张建丽 摄



双重把关让市民吃上正宗红富士

三种方式可订购“爱心苹果”

“爱心苹果现在可以预订了吗?”“每购买一箱苹果,就会捐出一元爱心款吗?”本报与栖霞市人民政府共同推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动自推出就受到了众多市民的关注。有媒体和政府双重把关,市民和企业都称这苹果买得放心。即日起,市民可通过电话、网店、上门订购等方式进行预订。

此次“爱心苹果”将全部选用80级别的(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地头到餐桌的快捷销售渠道,又减少了中间环节成本,从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外,栖霞市人民政府还将



联手本报设计、印刷专用包装箱,媒体和政府部门的双重把关也确保了苹果的正宗。“媒体和政府双重把关,而且还有专用的包装盒,

这苹果送出去上档次。”莱山区一家企业每年都要给江苏、浙江等地的客户寄去几箱苹果,今年的活动让采购人员省去了东奔西跑

的麻烦。

此次活动销售的苹果还承载着一个重要的主题“爱心”,不少市民和企业也想借此机会奉献一份爱心。市民每买一箱苹果,我们就可以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。

在苹果园里,一个个红富士还在果袋里抓紧时机再长个头。三五天后果袋摘除,红富士再经过一个多月阳光的洗礼就能上市了。为回馈广大读者,在红富士上市前,我们推出的“爱心苹果”全部以促销价进行订购销售。等红富士上市

后,我们将根据实际的市场行情进行适当调整,想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购了。

如果你是个人,可以给亲戚朋友寄出一箱苹果,送上一份祝福。即日起,市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,我们将及时把您订购的苹果以及祝福语送达。如果你是企业单位,可以为员工送上一份健康大礼。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤, 直径85mm	80
90级别及以上	4个, 直径90mm	40
一二级混	10公斤, 直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价格收取)



上市时间

红富士最早一批下树时间为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗时,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- 单位团购可直接拨打齐鲁晚报·今日菏泽编辑部电话:0530-6330009 15253007919
- 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/> QQ: 238154840

